000 OKCKOH»

MK AL-350FB-M-03

MOHTAKHBIA KOMILJIEKT

OK.301561.008PD
PykoBo1cTBO 10 3KCIUTYaTanuu

MonTtaxusiii komuiekt MK AL-350FB-M-03 npenHasHaueH A KpeIUIEHHsS 3aMKa
AL-350FB-M Ha nBepsiX, OTKPBIBAIOIUXCS BOBHYTPb.

1 KoMIu1eKT mocTaBKH

Kopnyc 3amka Yzonaok kopnyca

B 0CHOBHOIT KOMILIEKT ITOCTaBKHU BXOOAT

(pucyHoxk 1):
- YTOJIOK KOpIyca 1 wr. fAxops 3amKa
- YIOJIOK SIKOpS 1 .
o Moyxuna
- KPOHIUTEUH SAKOPs 1 .
- KOXKYX 1 .

- KOMIUIEKT Kpemexa:
- mypyn camopes 4,8x25

/kp. (1) 11 mr.
- BuHT M6X30 (2) 2 mT.
- 6ot M6x20 (3) 4 mr.
- BuHT M6X20 (4) 1 .
- BUHT M4x8 m/kp. ¢ ¢pm.(5) 2 mir.
- raiika M6 (6) 4 mr.
- raiika konmavkoBas M6 (7) 1 mir.
- maii6a 6 (8) 10mT.
- maii6a 6 rp. (9) 6 mir.
- mrudt 5x20 1 .

- PYKOBOJCTBO IO AKCILTyaTallu
- yIIaKoBOYHast KOpOOKa.
Pucynok 1 — YcranoBka kopryca U KOpsi 3aMKa
AL-350FB-M c kommiektoMm MK AL-350FB-M-03

2 Yka3aHM4 110 MOHTAKY
MOHTa)XHBIH KOMIUIEKT COCTOMT M3 YroJIKa KOpIyca, YrojiKa SKOps, KpOHIITEHHa sKopsi,
JIEKOPAaTHBHOT'O KOXYXa M 3JIEMEHTOB Kperexa.
Kopnyc 3aMka MOHTHpYeTCsl Ha yroJike Kopiryca BUHTaMu (2) ¢ maiidamu (8 u 9).
IpenBapurenbHOe KpeIUIEHUE Yrojka KOpIlyca K JABEPHOH KOpPOOKE BBIIOIHAETCSA uepes
perynupoBOYHBIE 1Masbl camopesami (1).

SIKoph 3aMKa yCTaHABJIMBAEeTCS HA YroJIOK SKOpsl yepe3 BHUHT (4) (IpyXWHA M IITUQT
BXO/AT B KoMIUIeKT 3aMka AL-350FB-M-01). KpoHiTeiiH sSKOpsS COEOMHSETCS C YTOJIKOM
SIKOpSI Yepe3 perylnpoBOYHbIE OTBepcTHs Oonramu (3), raiikamu (6) n maitdamu (8 u 9).
KpoHmreiin sikops ycraHaBiIMBaeTCs Ha MOJIOTHO JBepH. llpenBapurenbHOe KperuieHHe
KPOHIITEHHA K MOJIOTHY JIBEPH BBITIOIHSIETCS Yepe3 PEryIMpOBOUHBIE a3kl camope3amu (1).

[locne perynmmpoBKM NpuileraHusi SIKOpS K KOPIYCHOM YacTH 3aMKa BHHT SIKODS
HE0OX0ANMO 3aKOHTPUTH KOJIITAaYKOBOW raiiKo# (pacCTOsTHUE OT SIKOPSI 3aMKa 0 yroJIka sIKopst
or 3 mo Smm). Yromok kopmyca (UKcCHUpyeTcs Ha JBEpHOM KopoOke camopesamu (1).
Kponmreiin skopsi ¢ukcupyercst Ha nosnotHe asepu camopesamu (1). KpoHmreitn sikops
3aKpBIBAETCSI JIEKOPATHUBHBIM KOXKYXOM.

["abGapuTHBII YepTeX MOHTA)KHOTO KOMITJIEKTa C 3aMKOM IIPUBE/ICH Ha PHCYHKE 2.

215 , 59
177

- B 5max

1/
7

108

=7

~L]

177

Pucynok 2

3 YcaoBusi XxpaHeHHs

MonTtaxusiit koMmiekT MK AL-350FB-M-03 noyiexuT XpaHEeHHIO B OTAIUIMBAEMBIX U

BEHTWJIMPYEMBIX IOMEUIEHUsAX mnpu Temnepatype oT 5 no0 40°C mpu OTHOCHUTENBHOU
BJIQXKHOCTH BO37yxa 10 80% B ymakoBKe MOCTaBIIMKA.

MK AL-350FB-M-03
MoHTaKHBIH KOMILIEKT

Jata npuemku OTK Iramn OTK

pomBomutens: OO0 «IKCKOH»
111024, Mocksa, 1-as yn. DuTy3uactoB 1.3 c1p.1

9001 Tenedpon/dakc: +7 (495) 737-06-62
QUALITY www.alerlock.ru, www.anep.pd,
ASSURAMCE

e-mail: info@alerlock.ru



